

РЕФЕРАТ
кваліфікаційної роботи магістра
студентки Національної академії статистики, обліку та аудиту

Павлович Наталії Романівни

(прізвище, ім'я, по-батькові)

Тема: «Статистичний аналіз іноземних інвестицій у Львівській області»

Загальний обсяг роботи складає 104 сторінки.

Містить 6 таблиць, 9 рисунків,

43 літературних джерел, 7 додатків.

Актуальність дослідження: інвестиції торкаються найглибших основ розвитку економіки держави, що підкреслює актуальність даної роботи.

Мета кваліфікаційної роботи: аналіз структури та динаміки здійснення інвестиційної діяльності та визначення її особливостей у сучасних умовах розвитку інвестиційного середовища та економічної ситуації.

Об'єкт кваліфікаційної роботи: іноземні інвестиції України (зокрема у Львівській області).

Предмет кваліфікаційної роботи: є перебіг процесів, що відбуваються в економіці Львівської області завдяки інвестиційним проектам і вкладенням.

Використані методи наукового дослідження: синтезу, системного аналізу, індукції, моделювання, абстрагування, аналізу рядів динаміки і прогнозування, вимірювання взаємозв'язків, індексний.

Наукова новизна: дану роботу можна використовувати для статистичного аналізу вкладень інвестицій в економіку країни за певний період часу.

У першому розділі: розглянуто сутність інвестицій .

У другому розділі: виконане статистичне дослідження структури та динаміки іноземного інвестування за допомогою графіків, діаграм.

У третьому розділі: проведено статистичний аналіз інвестиційної діяльності.

Практичне значення результатів дослідження: іноземні інвестиції в основний капітал, протягом 2014-2021 рр., збільшувалися у середньому на 1,42% щорічно; структура капітальних інвестицій у види матеріальних і нематеріальних активів змінилася в середньому на 1,73 відсоткові пункти; проаналізовано, що інвестиції в основний капітал за 2014-2021 рр. почали спадати; доведено, що між індексами капітальних інвестицій і капітальними інвестиціями на одну особу, що досліджувалися за 2019 р. у регіони, які межують із Львівською областю, існує прямий помірний зв'язок. Зв'язок між ознаками є неістотний з рівнем імовірності 0,95.

Ключові слова: іноземні інвестиції, інвестиції у Львівській області, інвестиції в основний капітал, інвестиційні проекти, іноземні інвестори.